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2018 

HASIČI 

STARÝ KOLÍN 
 



LEDEN 2018 

První schůzka přípravky a 

dorostu v novém roce 2018 

8. 1. 2018 ve Starém Kolíně 

 

V roce 2018 jsme se s přípravkou a 

dorostem poprvé sešli v pondělí 8. ledna. 

Na nic jsme nečekali a rovnou jsme se 

pustili do tréninku běhu na 60 a 100 metrů 

s překážky. S dorostem jsme začali 

procvičovat testové otázky. 

Účast: Bížová Nela, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Jefimová Adriana, 

Katreniak Agáta, Klejzar Vladimír, 

Komůrková Nela, Lungová Sofie, 

Martínková Hana, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Pánek Vít, Slabý 

Vojtěch, Soukup Filip, Spitzer Josef, 

Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, Šmajda 

Filip, Šolarová Petra, Teichmanová Nina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

První schůzka mladších 

žáků v novém roce 2018 

9. 1. 2018 ve Starém Kolíně 

 

V roce 2018 jsme se s mladšími žáky 

poprvé sešli v úterý 9. ledna. Začali jsme 

s tréninkem štafety dvojic a běhu na 60 

metrů s překážkami.  

Účast: Červeňáková Vanesa, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, Hrochová 

Eliška, Chuchvalcová Aneta, Kuberová 

Eliška, Kuberová Věra, Kuchař Matyáš, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Mykytyuk 

Karina, Nekola Alex, Rana Samuel, 

Spitzer Josef, Spitzer Ondřej, Spitzerová 

Marie, Ševčíková Viktorie, Ticháček Jan, 

Trungová Nicola, Veselá Dominika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



První schůzka starších 

žáků a dorostu v novém 

roce 2018 

11. 1. 2018 ve Starém Kolíně 

 

V roce 2018 jsme se se staršími žáky 

poprvé sešli ve čtvrtek 11. ledna. Začali 

jsme s tréninkem štafety dvojic a běhu na 

60 metrů s překážkami, zároveň 

dorostenci opakovali testové otázky a běh 

na 100 metrů s překážky.  

Účast: Benešová Sabina, Bížová Nela, 

Chuchvalcová Aneta, Komůrková Nela, 

Kotva Filip, Kupka Vojtěch, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Tereza, 

Moravec Pavel, Spitzer Josef, Spitzer 

Ondřej, Spitzerová Marie, Tyšerová 

Natálie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚNOR 2018 

Požární ochrana očima dětí 

2018- základní kolo 

3. 2. 2018 ve Starém Kolíně 

 

I v roce 2018 jsme se zúčastnili celostátní 

výtvarné a literární soutěže požární 

ochrana očima dětí. Letos jsme 

v základním kole vyhodnocovali ze 45ti 

obrázků v 6ti kategorií. Do okresního kola 

v Kolíně postoupilo 16 obrázků. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Buchtík Vít, Červeňáková 

Vanesa, Horyna Jindřich, Horynová 

kateřina, Hrochová Eliška, Hubáček 

Denis, Hubáček Nikolas, Chovančíková 

Hana, Jefimová Adriana, Katreniak Agáta, 

Kočík Richard, Komůrková Nela, Kotva 

Filip, Krátká Karolína, Kuberová Eliška, 

Kuberová Věra, Kuchař Matyáš, Kupka 

David, Kupka Vojtěch, Lněnička Jan, 

Lungová Sofie, Martínková Barbora, 

Moravec Pavel, Mykytyuk Karina, Nekola 

Alex, Pánek Vít, Rana Samuel, Slabý 

Vojtěch, Soukup Filip, Spitzer Josef, 

Spitzerová Marie, Ševčíková Viktorie, 

Šmajda Filip, Šolarová Petra, 

Teichmanová Nina, Ticháček Jan, 

Trungová Nicola, Tyšer Tomáš, Tyšerová 

Natálie, Tyšerová Sofie, Váňa Jakub, 

Veselá Dominika, Zmeškal Martin 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Trénink výstupu na 

cvičnou věž 

25. 2. 2018 v Pardubicích 

 

V neděli 25. 2. 2018 jsme uspořádali 

trénink ve výstupu na cvičnou věž na 

střední hasičské škole v Pardubicích. I 

přes mrazivé počasí, které celý tento 

víkend bylo jsme trénovali. Procvičili jsem 

si výstup na cvičnou věž a ve zbylém 

času jsme se věnovali běhu přes kladinu, 

skákání přes bariéru a zapojování hadic. 

Věříme, že dnešní trénink byl velkým 

přínosem pro závody, které nás čekají 

příští týden. 

Účast: Bížová Nela, Klejzar Vladimír, 

Komůrková Nela, Kupka Vojtěch, 

Martínková Hana, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Spitzer Josef, Spitzer Ondřej, 

Spitzerová Marie, Tyšerová Natálie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BŘEZEN 2018 

Závody ve výstupu na 

cvičnou věž 

4. 3. 2018 v Příbrami 

 

V neděli 4. 3. 2018 jsme se zúčastnili 

halové soutěže ve výstupu na cvičnou 

věž. Pro všechny naše závodníky to byla 

první zkušenost s touto disciplínou. 

Nejprve si svůj závod odběhali dorostenci. 

Po vyhodnocení dorostenecké kategorie 

přišly na řadu dorostenky. Po odběhání 

dvou pokusů následoval seminář 

s reprezentačními trenéry, kteří radili, jak 

na tuto disciplínu. 

I přestože toto byla první zkušenost se 

závodem ve výstupu na cvičnou věž 

nevedli si naši dorostenci vůbec špatně. 

V mladších dorostencích se na 4. místě 

umístil Vojta Kupka. Ve středním dorostu 



se na 5. místě umístil Tomáš Beneš a na 

4. místě Honza Lněnička. V mladších 

dorostenkách se na 4. místě umístila Naty 

Tyšerová a na 3. místě byla Nela Bížová. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Klejzar Vladimír, Kupka Vojtěch, Lněnička 

Jan, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Spitzer Ondřej, Tyšerová 

Natálie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Halová soutěž 60 metrů s 

překážky 

17. 3. 2018 v Ostravě 

 

V pátek 16. 3. 2018 jsme v 15:00 vyrazili 

od hasičské zbrojnice směr Ostrava. 

Kolem osmé hodiny jsme byli již 

ubytovaní v místní sokolovně a dali si 

večeři. Po večeři jsme se umyli, pustili si 

film a šli spát. Ráno jsme měli budíček po 

šesté hodině. Nasnídali jsme se, odnosili 

věci do aut a vyrazili do Ostravar arény na 

závody. Po příjezdu se šli mladší děvčata 

rozcvičit, vyzkoušet si trať a nakonec i 

odeběhnout své dva pokusy. Naše SDH 

reprezentovaly Kačka Horynová a Sofča 

Tyšerová. Obě si zaběhly své dva zatím 

nejlepší časy v této disciplíně, Kačka 

skončila na 24. místě a Sofča na 52. 

místě z 94 závodnic. Následovali mladší 

chlapci, ve kterých jsme zastoupení 

neměli. Mezitím se starší děvčata začala 

rozcvičovat a rozběhávat v tunelu. Za 

starší dívky běžely Nela Bížová, Nela 

Komůrková a Naty Tyšerová. Opět si 

děvčata zaběhly své nejrychlejší časy. 

Nela B. se umístila na 31. místě, Naty na 

120. místě a Nela K. na 156. místě z 212ti 

závodnic. Jako poslední přišla na řadu 

kategorie starších chlapců, ve které nás 

reprezentoval Vojta Kupka, který nakonec 

vyběhal 95. místo ze 170ti závodníků. Po 

cestě jsme se stavili na pozdní oběd a 

před 9tou hodinou večerní jsme dorazili 

domů. Byly to náročné, ale velmi pěkné 

závody.  

Účast: Bížová Nela, Horynová Kateřina, 

Chovančík Pavel, Klejzar Vladimír, 

Komůrková Nela, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Kupka Vojtěch, Tyšerová 

Natálie, Tyšerová Sofie 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Halová soutěž 60 metrů 

s překážky starší žáci 

24. 3. 2018 v Jablonci nad Nisou 

 

V sobotu 24. 3. 2018 jsme v 6:30 vyrazili 

na halovou soutěž do Jablonce nad 

Nisou. Po prezenci jsme se šli rozcvičit a 

rozběhat. Okolo 9té hodiny začaly běhat 

starší dívky, kde jsme měly 4 závodnice. 

Celkem závodilo 237 závodnic z celé 

republiky. Nela Bížová se umístila na 48. 

místě, Nela Komůrková na 124. místě, 

Natálie Tyšerová 164. místě a Sabina 

Benešová na 171. místě. Okolo 14té 

hodiny jsme vyrazili směr ubytování 

v místní sokolovně. Jelikož jsme měli 

hodně času, než nás přijedou vystřídat 

mladší závodníci, tak jsme vyrazili na 

výlet. Vyrazili jsme do vedlejšího města 

Liberce podívat se na Ještěd. Pod 

Ještědem jsme si dali k obědu pizzu a šli 

jsme si užít poslední zbytky sněhu. Poté 

jsme vyrazili tramvají a vlakem zpět do 

Jablonce, kde na nás už čekali mladší 

žáci, kteří závodili druhý den.  

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Komůrková Nela, 

Martínková Hana, Miksa Petr, Spitzer 

Josef, Spitzerová Marie, Tyšerová 

Natálie, Tyšerová Sofie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Halová soutěž okresu Kolín 

24. 3. 2018 v Klučově 

 
24. 3. 2018 jsme ve 13:00 vyrazili na 

Halovou soutěž do Klučova. Letos byla 

soutěž vyhlášena trochu netradičně. Měli 

jsme za úkol připravit si zábavné 

představení pro ostatní sbory. My jsme si 

připravili dvě představení, jedno přípravka 

https://www.facebook.com/nela.bizova.9?fref=gs&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/nella.komurkova?fref=gs&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/natalie.tyserova?fref=gs&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/sabina.benesova.56?fref=gs&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/sabina.benesova.56?fref=gs&dti=401842129950281&hc_location=group


za pomoci starších žáků s názvem Jak 

hoří perníková chaloupka. Druhé 

představení si připravili mladší žáci 

předvedli taneček s názvem Pojď cvičit. 

Pohádka Jak hoří perníková chaloupka 

nakonec celou soutěž vyhrála a byla na 

prvním místě. Taneček se umístil na 4. 

místě. Poté následovala dětská diskotéka 

s klaunem Mirečkem.  

Účast: Červeňáková Vanesa, Hrochová 

Eliška, Hubáček Denis, Hubáček Nikolas, 

Chovančíková Hana, Chuchvalcová 

Aneta, Katreniak Agáta, Kotva Filip, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, 

Lungová Sofie, Melena Jan, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Nekola Alex, 

Pánek Vít, Soukup Filip, Ševčíková 

Viktorie, Šmajda Filip, Šolarová Petra, 

Teichmanová Nina, Ticháček Jan, 

Trungová Nicola 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Halová soutěž 60 metrů 

s překážky mladší žáci 

25. 3. 2018 v Jablonci nad Nisou 

 
Ráno jsme vstávali v 6 hodin. Nasnídali 

jsme se, uklidili pokoj a vyrazili do 

jablonecké haly. Po prezenci následovala 

rozcvička, nástup a jako první začaly 

běhat mladší dívky. Náš sbor 

reprezentovaly 4 děvčata. Celkem 

závodilo 138 dívek z celé republiky 

Maruška Spitzerová se umístila na 79. 

místě, Kačka Horynová na 20. místě, 

Sofča Tyšerová na 40. místě a Karina 

Mykytiuk na 111. místě. Poté přišli na 

řadu mladší chlapci těch se přihlásilo 138. 

Jindra Horyna se umístil na 38. místě a 

Pepa Spitzer na 98. místě. Poté jsme 

sbalili všechny věci a vyrazili do města na 

oběd. Po obědě jsme se vydali na cestu 

domů. Kolem 15té hodiny jsme už byli 

všichni doma.  

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 

Martínková Hana, Miksa Petr, Mykytyuk 

Karina, Spitzer Josef, Spitzerová Marie, 

Tyšerová Sofie 

 

  

  

 

 

 

https://www.facebook.com/karina.mykytiuk.1?fref=gs&dti=401842129950281&hc_location=group
https://www.facebook.com/karina.mykytiuk.1?fref=gs&dti=401842129950281&hc_location=group


DUBEN 2018 

Trénink na pozemku u 

fotbalového hřiště 

1. 4. 2018 ve Starém Kolíně 

V neděli 1. 4. 2018 jsme se sešli v 8 hodin 

na pozemku s mladšími žáky. Z důvodu 

chladného počasí jsme místo mokrého 

tréninku zvolili suchý trénink. Procvičili 

jsme štafetu dvojic, štafetu 4 x 60 metrů a 

požární útok na sucho. Po tréninku jsme 

si opekli buřta a šli domů. V 11:00 přišla 

přípravka, která si také vyzkoušela štafety 

a útok na sucho. Od 13:00 přišli na řadu 

dorostenci a starší žáci. V 15 hodin jsme 

začali uklízet a vyrazili domů. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Horyna Jindřich, Horynová 

Kateřina, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Katreniak Agáta, 

Klejzar Vladimír, Komůrková Nela, Kotva 

Filip, Kuberová Eliška, Kuberová Věra, 

Lněnička Jan, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Melena Jan, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Moravec Pavel, 

Mykytyuk Karina, Nekola Alex, Pánek Vít, 

Rana Samuel, Soukup Filip, Spitzer 

Josef, Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, 

Šejna Karel, Ševčíková Viktorie, Šmajda 

Filip, Šolarová Petra, Ticháček Jan, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, Váňa 

Jakub 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tréninky na hasičárně 

3. 4. 2018 ve Starém Kolíně 

Od 3. 4. 2018 jsme se znovu po zimě 

začali scházet zpět na hasičárně. 

Tréninky probíhají pondělí a dorost 17 – 

19 přípravka, úterý 17 – 19 mladší žáci a 

čtvrtek 17 – 19 starší žáci a dorost. Na 

hasičárně začínáme znovu trénovat 

všechny štafety, požární útok, šedesátky 

a stovky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Trénink v Pardubicích 

7. 4. 2018 v Pardubicích 

V sobotu 7. dubna 2018 jsme se vydali 

vlakem do Pardubic do areálu střední 

chemické školy na trénink věže a běhu na 

sto metrů s překážky. Vzhledem k tomu, 

že bylo pěkné počasí mohli jsme trénovat 

celou dobu naší návštěvy. Všichni si 

vyzkoušeli věž, bariéry, kladiny, okno a 

samozřejmě zapojování hadic. V 15 hodin 

jsme nasedli do trolejbusu, který nás 

odvezl na nádraží. Vlakem jsme dojeli 

zpět domů po 16té hodině. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Buchtík Vít, Horyna Jindřich, Horynová 

kateřina, Komůrková Nela, Krátká 

Karolína, Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Mksa Petr, Moravec Pavel, 

Mykytyuk Karina, Spitzer Josef, 

Spitzerová Marie, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jablonecká hala dorostu 

8. 4. 2018 v Jablonci nad Nisou 

V neděli 8. 4. 2018 jsme vyrazili na 

závody v Jablonci nad Nisou. Závodili zde 

dorostenci a dorostenky ve všech třech 

kategoriích. My měli zastoupení 

v kategoriích mladší dorostenky Karolína 

Krátká (53. místo), Natálie Tyšerová (46. 

místo) Nela Komůrková (45. místo), Nela 

Bížová (11. místo). Mladší dorostenci 

Vojtěch Kupka (23. místo), Vít Buchtík 

(21. místo). Střední dorostenci Tomáš 

Beneš (66. místo), Jan Lněnička (47. 

místo). Po závodech jsme se zastavili na 

oběd a vyrazili domů. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Buchtík Vít, Klejzar Vladimír, Komůrková 

Nela, Krátká Karolína, Kupka Vojtěch, 

Lněnička Jan, Martínková Hana, 

Tyšerová Natálie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mokrý trénink na pozemku 

14. 4. 2018 ve Starém Kolíně 

V sobotu 14. 4. 2018 jsme uspořádali 

mokrý trénink na pozemku u fotbalového 

hřiště. Byli jsme rozděleni do 3 skupin. 

Mladší žáci od 8:00 do 11:00, přípravka 

od 10:00 do 13:00 a starší žáci 

s dorostem od 12:00 do 15:00. Všechny 

tři skupiny si vyzkoušeli požární útok 

s vodou. Ve volných chvílích se trénoval 

běh na 60 metrů s překážkami. K obědu 

jsme si opekli buřty. Po 15té hodině jsme 

začali balit a odešli domů. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Boura Tomáš, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, Hrochová 

Eliška, Hubáček Denis, Hubáček Nikolas, 

Chovančík Pavel, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Jefimová Adriana, 

Katreniak Agáta, Klejzar Vladimír, Kočík 

Richard, Komůrková Nela, Kotva Filip, 

Krátká Karolína, Kuberová Eliška, 

Kuberová Věra, Kupka David, Kupka 

Vojtěch, Lněnička Jan, Lungová Sofie, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Mykytyuk Karina, Nekola Alex, 

Pánek Vít, Rana Samuel, Slabý Vojtěch, 

Spitzer Josef, Spitzerová Marie, 

Ševčíková Viktorie, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Teichmanová Nina, 

Ticháček Jan, Trungová Nicola, Tyšer 

Tomáš, Veselá Dominika 

 

 

 

  

 

 

 

Kostelecké útoky 
21. 4. 2018 v Kostelci nad Černými lesy 

V sobotu 21. dubna nás čekali velmi 

náročné závody. Po loňském propršeném 

dnu nás letos překvapil velmi slunečný 

den. A také se nám velmi vedlo.  

Přípravka i pro nemoc některých členů 

běžela za A i za B. Ze 4 družstev skončilo 

B ve složení Fildy S., Agátky, Ninky, 

Petrušky, Vojty, Jendy a naše největšího 

hasiče Vládika na 3. místě. Družstvo A ve 

složení Fildy Š., Sofinky, Petrušky, Vojty, 

Jendy, Ninky a Agátky skončilo na 2. 

místě.  

Mladší žáci měli konkurenci 13. družstev.  

Mladší C ve složení Věrky, Alexe, Sama, 

Vojty S., Denise doplnění Karinou, Bárou, 

Kačkou skončili na 11. místě.  

Mladší B ve složení Elzy, Marušky, Elišky, 

Viki, Pepi, Nikolase, Petrušky skončili na 

7. místě.  

Mladší A ve složení Báry, Sofči, Kariny, 

Jindry, Davida, Kačky skončilo na 

krásném 2. místě.  

Starší ve složení Káji, Kuby, Nely, Vítka, 

Pavla, Martina, Vojty, Davida skončilo na 

7. místě.  

Nově vzniklé družstvo dorostenců ve 

složení Honzy, Toma B., Martina, Vítka, 

Pavla, Vojty, Tomáše T. skončilo na 1. 

místě.  

Účast: Beneš Tomáš, Buchtík Vít, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, Hrochová 

Eliška, Hubáček Denis, Hubáček Nikolas, 

Chuchvalcová Aneta, Katreniak Agáta, 

Klejzar Vladimír, Komůrková Nela, Kotva 



Filip, Krátká Karolína, Kuberová Eliška, 

Kuberová Věra, Kupka David, Kupka 

Vojtěch, Lněnička Jan, Lungová Sofie, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melena Jan, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Mykytyuk Karina, Nekola Alex, 

Pánek Vít, Rana Samuel, Slabý Vladimír, 

Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Spitzer 

Josef, Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, 

Ševčíková Viktorie, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Teichmanová Nina, 
Ticháček Jan, Tyšer Tomáš, Tyšerová 

Sofie, Váňa Jakub 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Pardubická věž a stovky 

21. 4. 2018 v Pardubicích 

21. 4. 2018 se dvě zástupkyně našeho 

SDH zúčastnily Pardubické věže a 

stovek. Ve velké konkurenci si nevedli 

vůbec špatně. Na věži obsadila Naty 6. 

místo a Nela 4. místo. Na stovkách, které 

nebyly rozděleny na mladší a střední 

kategorii, ale běhalo se dohromady se 



Naty umístila na 41. místě a Nela na 15. 

místě ze 70. závodnic. 

Účast: Bížová Nela, Miksa Petr, Tyšerová 

Natálie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klučovská ulice 

28. 4. 2018 v Klučově 

V sobotu 28. 4. 2018 jsme v 6:30 vyrazili 

od hasičárny do Klučova, kde proběhla 

soutěž na 60 a 100 metrů s překážky. Za 

náš sbor přijelo soutěžit jen 21 dětí a 5 

dospělých, protože se jednalo již o 

několikáté závody v řadě. Jako první 

začali závodit mladší dívky. V této 

kategorii nás reprezentovaly Hanička 

Chovančíková (31. místo), Maruška 

Spitzerová (14. místo), Bára Martínková 

(6. místo), Karina Mykytyuk (5. místo), 

Sofča Tyšerová (3. místo) a Kačka 

Horynová (2. místo). Následovali mladší 

chlapci Pepa Spitzer (18. místo) a Jinra 

Horyna (6. místo). Kolem 10té hodiny 

začala své pokusy plnit kategorie 

přípravky, kde jsme měli 3 závodníky a to 

Páju Chovančíka (20. místo, nejmladší 

závodník), Agy Katreniak (8. místo) a 

Sofču Lungovou (5. místo). Na starší 

dívky přišla řada po přípravce. Zde nás 

reprezentovaly 4 závodnice Nela 

Komůrková (17. místo), Sabina Benešová 

(10. místo, Naty Tyšerová (6. místo) a 

Nela Bížová (2. místo). V kategorii starší 

chlapci jsme měli 4 zástupce. Vítek 

Buchtík (10. místo), Vojta Kupka (9. 

místo), Pavel Moravec (4. místo) a Martin 

Vokatý, který svou kategorii vyhrál i 

přesto, že to byly jeho úplně první závody. 

Po vyhlášení přišli na řadu muži a 

dorostenci, kde jsme měli 8 zástupců 

Vojta Kupka (22. místo), Vítek Buchtík 

(21. místo), Tomáš Beneš (18. místo), 

Martin Vokatý (15. místo), Honza 

Lněnička (11. místo) a Pavel Moravec 

(10. místo), Vláďa Klejzar (14. místo) a 

Petr Miksa (12. místo). Úplně na závěr 

celé soutěže závodily dorostenky a ženy, 

kde nás reprezentovalo celkem 6 

závodnic. Nela Komůrková (25. místo), 

Naty Tyšerová (21. místo) a Nela Bížová 

(2. místo). Anet Chuchvalcová (12. 

místo), Terka Miksová (9. místo) a Hanča 

Martínková (2. místo). Na to, že se nás 
na tyto závody vydalo méně, než je 

zvykem jsme obsadili spoustu míst na 



bedně. Na hasičárnu jsme se vrátili okolo 

19té hodiny. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Buchtík Vít, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Chovančík Pavel, 

Chovančíková Hana, Chuchvalcová 

Aneta, Katreniak Agáta, Klejzar Vladimír, 

Komůrková Nela, Kupka Vojtěch, 

Lněnička Jan, Lungová Sofie, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Moravec Pavel, 

Mykytyuk Karina, Spitzer Josef, 

Spitzerová Marie, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnice 

30. 4. 2018 ve Starém Kolíně 

V pondělí 30. dubna 2018 hasiči společně 

s mladými fotbalisty uspořádali slet 

čarodějnic u fotbalového hřiště. Vše 

odstartovalo fotbalovým utkáním hasičů 

proti fotbalistům. Hasiči nakonec dokázali 

fotbalisty porazit 8:7. Poté odstartovali 

disciplíny pro děti. Po splnění všech osmi 

disciplín si děti přišli pro sladkou odměnu. 

Po celou dobu byl zajištěn hudební 

doprovod, oheň na opečení buřtů, 

občerstvení a samozřejmě velký oheň 

s čarodějnicí. Soutěží se zúčastnilo více 

než 100 dětí a spousta dětí dorazila 



v nádherných kostýmech.  Děkujeme 

všem, co dorazili a věříme, že nám udrží 

přízeň i pro další akce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KVĚTEN 2018 

Polabská liga Lžovice 

5. 5. 2018 ve Lžovicích 

V sobotu 5. 5. 2018 jsme se zúčastnili 

Polabské ligy ve Lžovicích. Měli jsme zde 

1 tým starších žáků, 2 týmy mladších 

žáků a 2 týmy mužů. Závodilo se v 

požárním útoku. Starší žáci skončili na 3. 

místě. Mladší žáci B na 4. místě a mladší 

žáci A na 2. místě. Muži A na 8. místě a 

muži B na 12. místě.  

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Boura Tomáš, 

Chovančíková Hana, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Komůrková Nela, 

Kotva Filip, Krátká Karolína, Kuberová 

Eliška, Kuberová Věra, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Mykytyuk Karina, 

Nekola Alex, Nekolný Martin, Spitzer 

Josef, Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, 

Šejna Karel, Ticháček Jan, Trungová 

Nicola, Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, 

Váňa Jakub 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Skutečské šedesátky 

6. 5. 2018 ve Skutči 

V neděli 6. 5. 2018 se tři zástupci našeho 

SDH vydali na soutěž Skutečské 

šedesátky. V mladších žácích soutěžila 

Sofča Tyšerová a vyběhala si 3. místo. Ve 

starších žácích závodila Naty Tyšerová 

(36. místo) a Nela Bížová (2. místo).  

Účast: Bížová Nela, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Tyšerová Natálie, Tyšerová 

Sofie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polabská liga Krakovany 

12. 5. 2018 v Krakovanech 

V sobotu 12. 3. jsme byli na Polabské lize 

v Krakovanech. Závodilo se v požárním 

útoku. Mladší žáci skončili na krásném 2. 

místě a starší žáci na 3. místě.  

Účast: Bížová Nela, Benešová Sabina, 

Boura Tomáš, Buchtík Vít, Hrochová 

Eliška, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 

Komůrková Nela, Kotva Filip, Krátká 

Karolína, Kuberová Eliška, Kuberová 

Věra, Kupka Vojtěch, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Mykytiuk Karina, Šejna Karel, 

Ticháček Jan, Tyšerová Natálie, tyšerová 

Sofie, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kutnohorské 100 a 60 

13. 5. 2018 v Kutné Hoře 

V neděli 13. 5. 2018 jsme se zúčastnili 

stovkování a šedesátkování v Kutné 

Hoře. Zastoupení jsme měli ve všech 

kategoriích. První běželi dorostenci a 

muži. Za muže závodil Tomáš Boura a 

Péťa Miksa. Za dorostence Vojta, Vítek 

(7. místo), Honza L. (6. místo), Martin (4. 

místo), Pavel 3. místo. Za ženy Anet 3. 

místo a Hanka 1. místo. Za dorostenky 

běžela Nela K., Naty a Nela B. 2. místo. 

Za přípravku Péťa Š. ze 49 závodníků 5. 

místo a Filda Š. 8. místo, Agátka, 

Hanička, Sofča, Vítek, Jenda a Pája. Za 

mladší chlapce běžel pouze Jindra H. Za 

mladší dívky Sára, Elza, Kačka 

(10.misto), Bára (9.misto) a Karina 1. 

místo. Za starší žáky běžel Vojta, Vítek 

(9. místo), Pavel (4.misto) a Martin 1. 

místo. Za dívky Sabča, Naty (4. místo), 

Nela K. 3.misto a Nela B. 1.misto. 

Bohužel vyhlašovali jen prvních 10. míst 

takže ostatní umístění se dozvíme až 

déle. Děkujeme všem za úžasnou 

reprezentaci našeho sboru.  

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Boura Tomáš, Buchtík Vít, 

Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 

Hrochová Eliška, Chovančík Pavel, 

Chovančíková Hana, Chuchvalcová 

Aneta, Komůrková Nela, Kupka Vojtěch, 

Lněnička Jan, Lungová Sofie, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Melena Jan, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Mykytyuk Karina, 

Pánek vít, Šejna Karel, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Teichmanová Nina, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, Vokatý 

Martin 

 

 

 

 

 

Trénink v Pardubicích 

20. 5. 2018 v Pardubicích 

V neděli 20. 5. 2018 jsme jeli na trénink 

do Pardubic do areálu střední školy. 

Trénink jsme zaměřili převážně na štafetu 

4x60 metrů a štafetu dvojic. Vyzkoušeli 

jsme si také běh na 60 metrů s překážky 

a výstup na cvičnou věž. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Buchtík Vít, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Kočík Richard, 

Komůrková Nela, Kuberová Eliška, 

Kuberová Věra, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Nekola Alex, Rana Samuel, 

Spitzer Josef, Spitzer Ondřej, Spitzerová 

Marie, Ticháček Jan, Trungová Nicola, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, Vokatý 

Martin 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Polabská liga Vrbčany 

26. 5. 2018 v Plaňanech 

V sobotu dopoledne jsme se s dětmi 

zúčastnili Polabské ligy v Plaňanech. Náš 

sbor jsme reprezentovali v nových 

dresech a legínách. Naše 4 družstva 

přivezli hned 3 poháry. Mladší C skončilo 

na 4. místě, mladší A na 2. místě a mladší 

B doplněné dětmi z Áčka skončilo na 1. 

místě, starší žáci se nenechali zahanbit a 

vyběhali 2. místo. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Buchtík Vít, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Hubáček Denis, 

Hubáček Nikolas, Chovančík Pavel, 

Chovančíková Hana, Chuchvalcová 

Aneta, Kočík Richard, Komůrková Nela, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, Kupka 

David, Kupka Vojtěch, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Melena Jan, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec, Nekola Alex, Spitzer 

Josef, Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, 

Ticháček Jan, Tyšerová Natálie, Tyšerová 

Sofie, Váňa Jakub, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Víkend na hasičárně 

26. – 27. 5. 2018 ve Starém Kolíně 

V sobotu odpoledne jsme se sešli na 

hasičárně. Šli jsme na pozemek za 

fotbalové hřiště. Na pozemku jsme 

trénovali požární útok, štafetu CTIF, 

požární útok CTIF a hráli hry. Po večeři 

jsme koukali na instruktážní videa a 

nakonec i na pohádku. Ráno po snídani 

jsme zase vyrazili na pozemek. Kde jsme 

trénovali štafetu dvojic a štafetu 4 x 60 

metrů. Ke svačině jsme si dali buchty od 

maminek, melouna a jahody. Před 

obědem jsme se trochu ochladili na 

zahradě hadici a po obědě jsme 

odpočívali při pohádce. Poté jsme poklidili 

hasičárnu a rozešli se domů. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Buchtík Vít, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Hubáček Denis, 

Hubáček Nikolas, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 

Kočík Richard, Komůrková Nela, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, Kupka 

David, Kupka Vojtěch, Lněnička Jan, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melena Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Moravec Pavel, Nekola 

Alex, Spitzer Josef, Spitzerová Marie, 

Šolarová Petra, Ticháček Jan, Tyšerová 

Natálie, Tyšerová Sofie, Váňa Jakub, 

Vokatý Martin 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERVEN 2018 

Dětský den 

2. 6. 2018 ve Starém Kolíně 

V sobotu 2. 6. 2018 jsme společně se 

Starokolínským okrašlovacím spolkem a 

Svazarmem Starý Kolín uspořádali dětský 

den na hřišti za kulturním domem. Na děti 

zde čekalo 20 různých disciplín, když je 

splnili, vyzvedli si odměnu. Po celou dobu 

bylo zajištěno občerstvení a hudební 

doprovod. V 10 hodin odstartoval dětský 

TFA závod rozdělený do 3 kategorií. Po 

vyhlášení výsledků a rozdání odměn, 

přišla ještě jedna odměna úplně pro 

všechny a to pěna, ve které se vyřádili 

malé i velké děti. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Boura Tomáš, Červeňáková 

Vanesa, Chovančík Pavel, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Komůrková Nela, 

Kuchař Stanislav, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Mykytyuk 

Karina, Spitzer Josef, Spitzer Ondřej, 

Spitzerová Marie, Šejna Karel, Tyšerová 

Sofie, Váňa Jakub, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo hry Plamen 

9. 6. 2018 v Kolíně 

 

V sobotu 9. 6. 2018 jsme se zúčastnili 

okresního kola hry Plamen v Kolíně na 

atletickém stadionu. V kategorii mladší 

žáci nás reprezentovali 3 družstva a v 



kategorii starší jedno družstvo v 

postupové soutěži. Celá hra Plamen je 

rozdělena na dvě části. První podzimní 

část už jsme měli odběhanou a zbývalo 

nám odběhat jarní část. U mladší 

kategorie to bylo štafeta požárních dvojic, 

štafeta 4x60 metrů a požární útok. U 

kategorie starších ještě navíc štafeta 

CTIF a požární útok CTIF.  

V celkovém hodnocení se  

mladší žáci C umístili na 14. místě 

mladší žáci B umístili na 12. místě  

a mladší žáci A na 2. místě  

starší žáci v nepostupové soutěži brali 

také stříbrné medaile 

a v postupové soutěži jim jen těsně utekl 

postup na krajskou soutěž a umístili se 

také na 2. místě.  

Děkujeme všem dětem za reprezentaci 

sboru a za výborné výkony, které 

předvedli. Rodičům děkujeme za pomoc s 

dopravou na závody. 

Mladší žáci A- trenér Hanča Martínková a 

Tomáš Beneš- Jindra a Kačka Horynovi, 

Karina Mykytyuk, Sofča Tyšerová, Bára 

Martínková, David Kupka 

Mladší žáci B- trenér Terka miksová- 

Pepa a Maruška Spitzerovi, Viki 

Ševčíková, Eliška Hrochová, Eliška 

Kuberová, Péťa Šolarová, Nikolas 

Hubáček 

Mladší žáci C- trenér Vláďa Klejzar a Anet 

Chuchvalcová- Sam Rana, Denis 

Hubáček, Ríša Kočík, Věra Kuberová, 

Hanička Chovančíková, Vojta Slabý  

Starší žáci- trenér Petr Miksa- Sabča 

Benešová, Nela Bížová, Nela Komůrková, 

Naty Tyšerová, Kája Krátká, Vojta Kupka, 

Vítek Buchtík, Pavel Moravec, Martin 

Vokatý 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Boura Tomáš, Buchtík Vít, 

Horyna Jidřich, Horynová Kateřina, 

Hrochová Eliška, Hubáček Denis, 

Hubáček Nikolas, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 

Kočík Richard, Komůrková Nela, Krátká 

Karolína, Kuberová Eliška, Kuberová 

Věra, Kupka David, kupka Vojtěch, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Moravec Pavel, Mykytyuk Karina, 

Nekola Alex, Rana Samuel, Slabý 

Vojtěch, Spitzer Josef, Spitzerová Marie, 

Ševčíková Viktorie, Šolarová Petra, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, Vokatý 

Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Okresní kolo požárního 

sportu 

10. 6. 2018 v Kolíně 

V neděli 10. 6. 2018 přišli na řadu s 

okresními koly dospěláci a dorost. Náš 

sbor měl reprezentanty pouze v řadách 

jednotlivců. Za mladší dorostenky běžely 

Naty Tyšerová, Nela Komůrková a Nela 

Bížová. Za mladší dorostence Vojta 

Kupka a Vítek Buchtík, za střední dorost 

Pavel Moravec, Tomáš Beneš, Martin 

Vokatý a Honza Lněnička. 

Po napsání testů, odběhání stovek a 

dvojboje přišlo na řadu vyhlášení 

výsledků. 

Kategorie středních dorostenců- trenér 

Terka Miksová- Tomáš Beneš 10. místo, 

Pavel Moravec 9. místo, Honza Lněnička 

3. místo a Martin Vokatý 2. místo 

Kategorie mladších dorostenců- trenér 

Hanča Martínková- Vojta Kupka 3. místo 

a Vítek Buchtík na 1. místě a vybojoval si 

tak právo reprezentovat kolínský okres na 

krajském kole ve Vlašimi. 

Kategorie mladších dorostenek- trenér 

Petr Miksa- Nela Komůrková 9. místo, 

Naty Tyšerová 7. místo a Nela Bížová 1. 

místo a vybojovala si také právo na 

reprezentaci okresu na krajském kole ve 

Vlašimi. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Buchtík Vít, Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Komůrková Nela, Kupka 

Vojtěch, Lněnička Jan, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Thürich Lukáš, Tyšerová Natálie, 

Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské kolo hry Plamen a 

požárního sportu dorostu 

17. 6. 2018 ve Vlašimi 

V sobotu 16. 6. 2018 jsme se vydali 

s Nelou a Vítkem do Vlašimi na krajskou 

soutěž dorostu. Dopoledne jsme se 

podívali na dobíhání hry Plamen a po 

obědě na začátek soutěže dorostu 

družstev. Odpoledne jsme šli na plavečák 

se osvěžit. Po večeři jsme si šli zkusit 

dráhu a potrénovat. V neděli ráno přišli na 

řadu závody jednotlivců. Po odběhání 

stovek, napsání testu a zaběhnutí 

dvojboje, bylo vyhlášení. Závody byly pro 



nejlepší ze Středočeského kraje, takže 

vždy jeden ze všech 12ti okresů. Vítek se 

v kategorii mladší dorostenci umístil na 8. 

místě. Nela se umístila v kategorii mladší 

dorostenky na 2. místě a o kousíček se 

nepodívá na mistrovství České Republiky 

v Plzni.  

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Buchtík Vít, Chuchvalcová Aneta, 

Komůrková Nela, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERVENEC 2018 

Soustředění mladých 

hasičů 

7. – 14. 7. 2018 v Rokytnici nad Jizerou 

Jako každoročně jsme o prázdninách byli 

na soustředění. Letos již po 5 jsme jeli na 

Chatu pod Smrkem do Rokytnice nad 

Jizerou. Celkem nás bylo 40. Téma 

letošního soustředění bylo Cesta kolem 

světa. Během týdne jsme soutěžili ve 4 

týmech rozdělených podle barvy triček. 

Byli jsme na celodenním výletě u 

Mumlavských vodopádů, kam jsme vyjeli 

lanovkou a zbytek došli pěšky. Zpět jsme 

šli pěšky a z Harrachova jeli autobusem. 

Také jsme měli karneval, další den byla 

diskotéka. Hlavní úkol na soustředění byl 

doučit uzle, značky, PO a střelbu ty co to 

neumí, protože po prázdninách nás čeká 

Podzimní kolo hry Plamen.  Všichni jsme 

se ze soustředění vrátili zdravý a plný 

dojmů a poznatků a zážitků.  

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Horyna Jindřich, Horynová 

Kateřina, Hrochová Eliška, Hubáček 

Denis, Hubáček Nikolas, Chovančík 

Pavel, Chovančíková Hana, Jefimová 

Adriana, Kočík Richard, Komůrková Nela, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková 

Barbora, Melena Jan, Melenová Sára, 

Moravec Pavel, Mykytyuk Karina, Nekola 

Alex, Nováková Štěpánka, Rana Samuel, 

Spitzer Josef, Spitzerová Marie, Šmajda 

Filip, Ticháček Jan  

Barešová Jaroslava, Chovančík Pavel, 

Chovánčíková Alice, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Spitzer 

Ondřej, Spitzerová Irena, Šejna Karel 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SRPEN 2018 

Trénink přípravky na 

oslavy 

23. 8. 2018 ve Starém Kolíně 

Ve čtvrtek před oslavy měla přípravka 

trénink požárního útoku. Byl to první 

trénink po prázdninách, aby si naši 

nejmenší oživili své dovednosti předtím, 

než to budou předvádět před veřejností. 

Na tréninku jsme zjistili, že děti si vše 

pamatují a jde jím to dobře. 

Účast: Beneš Tomáš, Chuchvalcová 

Aneta, Jefimová Adriana, Katreniak 

Agáta, Klejzar Vladimír, Lunga Radek, 

Lungová Sofie, Martínková Hana, Melena 

Jan, Miksa Petr, Miksová Tereza, Nekola 

Alex, Nekola Jáchym, Pánek Vít, Slabý 

Vladimír, Slabý Vojtěch, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Teichmanová Nina 



 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

Oslavy 140 let od založení 

SDH 

25. 8. 2018 ve Starém Kolíně 

V sobotu 25. 8. 2018 se uskutečnili oslavy 

založení našeho SDH. Vše začalo ve 

12:30 slavnostním nástupem, na kterém 

naše SDH obdrželo stuhy od 

Středočeského kraje a od OSH Kolín. 

Poté byli vyznamenáni členové SDH. 

Dále na programu byly různé ukázky, 

skákací hrad a malování na obličej pro 

děti. Přípravka předvedla požární útok a 

mladší žáci společně se staršími žáky 

předvedli štafetu dvojic. Po celou dobu 

oslav probíhal závod o nejlepšího malého 

železného hasiče. Když děti měli program 

s Honzou Popletou uvnitř kulturního 

domu, přišli na řadu dospělí se svou 

soutěží. Na závěr celého programu byla 

pěna pro děti. Večer probíhala zábava 

v kulturním domě. 

Účast: Beneš Josef, Beneš Tomáš, 

Benešová Sabina, Bernard Jiří, Bížová 

Nela, Boura Tomáš, Bourek Josef, 

Buchtík Vít, Fišerová Štěpánka, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, Hoskovec 

Petr, Chovančík Pavel, Chovančík Pavel, 

Chovančíková Hana, Chuchvalcová 

Aneta, Jefimová Adriana, Jeřábek Jan, 

Jeřábek Jan, Katreniak Agáta, Klejzar 

Vladimír, Kočík Richard, Kraus Antonín, 

Kuberová Eliška, kuberová Věra, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Mašín 

Zdeněk, Melena Jan, Melenová Sára, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Moravec 

Pavel, Mykytyuk Karina, Nekola Alex, 

Nekola Jáchym, Nekolný Martin, Pánek 

Vít, Rana Samuel, Slabý Vladimír, Slabý 

Vojtěch, Spitzer Josef, Spitzerová Marie, 

Šejna Karel, Ševčík pavel, Šírková Adéla, 

Šmajda Filip, Šolarová Petra, 

Teichmanová Nina, Thürich Lukáš, 

Ticháček Jan, Tyšerová Natálie, Tyšerová 

Sofie, Vokatý Martin  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

První tréninky v nové 

sezóně 2018/2019 

27., 28., 29. 8. 2018 ve Starém Kolíně 

V pondělí zahájili novou sezónu přípravka 

a dorost. Přípravka se připravovala na 

setkání přípravek Středočeského kraje 

v Čelákovicích a dorost trénoval na 

závody do Pískové Lhoty a Velimi. 

V úterý začali trénovat i mladší žáci, kteří 

se připravují na podzimní kolo hry Plamen 

a závody v běhu na 60 metrů s překážky. 

Ve čtvrtek začali trénovat i starší žáci a 

společně s nimi měli už druhý trénink 

dorostenci. Všichni se připravovali na běh 

na 100 a 60 metrů s překážky a podzimní 

kolo hry Plamen. 

 

 

 

 

 

 

ZÁŘÍ 2018 

Polabské šedesátky 

8. 9. 2018 v Pískové Lhotě 



V sobotu 8. září 2018 jsme se zúčastnili 

závodu na 60 m překážek v Pískové 

Lhotě. Zastoupení jsme měli v kategorii 

mladší i starší. Nejprve závodily mladší 

dívky, kde nás reprezentovaly: 

Sofie Tyšerová – 13. místo 

Karina Mykytyuk – 7. místo 

Marie Spitzerová – 23. místo 

Za mladší chlapce jsme měli jen jednoho 

závodníka a to: 

Josefa Spitzera – 34 místo. 

Ve starších dívkách jsme měli větší 

zastoupení, ale také byla větší 

konkurence. 

Nela Komůrková – 37. místo 

Sabina Benešová – 26. místo 

Adéla Šírková – 23. místo 

Natálie Tyšerová – 19. místo 

Nela Bížová – 7. místo 

Pro některé to byli úplně první závody, ale 

i tak to zvládli dobře. Děkujeme všem za 

výbornou reprezentaci sboru a rodičům za 

pomoc při dopravě děti na závody. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Chuchvalcová Aneta, 

Klejzar Vladimír, Komůrková Nela, 

Martínková Hana, Miksa Petr, Mykytyuk 

Karina, Spitzer Josef, Spitzer Ondřej, 

Spitzerová Marie, Šírková Adéla, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie 

 

 

 

 

 

Polabské stovky 

9. 9. 2018 v Pískové Lhotě 

V neděli 9. září 2018 jsme zase vyrazili na 

závody do Pískové Lhoty, tentokrát na 

závody v běhu na 100m překážek. 

Dopoledne běhaly ženy a dorostenky kde 

nás reprezentovaly: 

Nela Komůrková – 18. místo 

Natálie Tyšerová – 13. místo 

Nela Bížová – 12. místo 

a za ženy 

Aneta Chuchvalcová – 32. místo 

Hana Martínková – 21. místo 

ikdyž se moc nedařilo nakonec se všichni 

umístili dobře. Po obědě přišli na řadu 

dorostenci, kde nás reprezentovali: 

Pavel Moravec – 19. místo 

Tomáš Beneš – 18. místo 

Kluci měli velkou konkurenci, ale i přesto 

měli tyto závody veliký úspěch, jelikož si 

oba zaběhli svůj osobák. Děkujeme všem 

za reprezentaci sboru. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Chuchvalcová Aneta, Komůrková Nela, 

Martínková Hana, Moravec Pavel, 

Tyšerová Natálie 

 

 

 

 

 

 



Setkání přípravek nejen 

okresu Kolín 

9. 9. 2018 v Českém Brodě 

V neděli 9. 9. 2018 jsme s přípravkou 

vyrazili na závody v požárním útoku do 

Českého Brodu. Závodilo se s déčkovými 

hadicemi. Soutěž byla určena pro děti od 

3 do 6 let. 

Náš sbor reprezentovali dvě družstva. 

Umístili jsme se na 5. a 6. místě a zjistili 

jsme, kde máme ještě rezervy a co 

musíme trénovat. 

Účast: Klejzar Vladimír, Lungová Sofie, 

Lunga Radek, Melena Jan, Miksa Petr, 

Nováková Štěpánka, Pánek Vítek, 

Šmajda Filip, Šolarová Petra, 

Teichmanová Nina 

Děkujeme rodičům za pomoc s dopravou. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězovská stovka 

16. 9. 2018 ve Velimi 

V neděli 16. září 2018 se konal první 

ročník Vítězovské stovky, který proběhl 

na pěkném tartanovém hřišti ve Velimi. 

Závodilo se v kategorii mladší, starší, 

dorost, ženy, muži, legendy (nad 35 let). 

V kategorii mladších dívek se nám dařilo 

dobře a měli jsme tyto zástupkyně a z 22. 

závodnic holky dopadly velmi dobře: 

Eliška Kuberová – 15. místo 

Marie Spitzerová – 14. místo 

Sára Melenová – 11. místo 

Bára Martínková – 7. místo 

Kačka Horynová – 4. místo 

Sofie Tyšerová – 2. místo (16,85) 

Karina Mykytyuk – 1. místo. (16,32) 

Byl to boj mezi holkami, která bude lepší. 

V kategorii mladší chlapci jsme také měli 

zástupce a to: 

Pepa Spitzer – 13. místo 

Ríša Kočík – 12. místo 

Jindra Horyna – 9. místo 

Kluci si vedli také moc dobře a z 25 

závodníků se umístili na výborných 

místech. 

V kategorii starších dívek to byl boj. Z 19 

závodnic nás reprezentovaly: 

Sabina Benešová – 12. místo 

Adéla Šírková – 7. místo 

a o pohárová místa se popraly Nela, 

Nela  a Naty. 

Nela Komůrková – 3. místo 

Nela Bížová – 2. místo 

Naty Tyšerová 1. místo 

Děvčata předvedly velmi pěkné výkony. 

 

http://hasicistarykolin.cz/wp-content/uploads/2018/09/DSC_1806.jpg


Starších chlapců bylo pouze 10 ale i tak si 

naši zástupci vedli dobře: 

Vojtěch Kupka – 6. místo 

Vít Buchtík – 4. místo 

Martin Vokatý – 1. místo 

Po obědě příšli na řadu dospělý a 

dorostenci. Pro Áďu a Sabču a Aničku to 

byli úplně první závody za dorost. 

Dorostenky: 

Anička Černohlávková – 19. místo 

Sabina Benešová – 17. místo 

Nela Komůrková – 15. místo 

Adéla Šírková – 14. místo 

Naty Tyšerová – 11. místo 

Nela Bížová – 3. místo 

Dorostenci: 

Vojtěch Kupka – 14. místo 

Vítek Buchtík – 11. místo 

Tomáš Beneš – 8. místo 

Martin Vokatý – 5. místo 

Zastoupení jsme měli i v kategorii ženy, 

muži a legendy muži: 

Anet Chuchvalcová 

Hana Martínková 

Martin Nekolný 

Tomáš Boura 

Děkujeme všem za úžasnou reprezentaci 

sboru, protože 7 poháru za jedny závody 

to se ještě nepovedlo. A děkujeme 

rodičům za pomoc s dopravou dětí  na 

závody. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Boura Tomáš, Buchtík Vít, 

Černohlávková Anna, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Chuchvalcová Aneta, 

Klejzar Vladimír, Kočík Richard, 

Komůrková Nela, Kuberová Eliška, Kupka 

Vojtěch, Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Mykytyuk Karina, Nekolný Martin, Spitzer 

Josef, Spitzer Ondřej,  Spitzerová Marie, 

Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie, Vokatý Martin 
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Krajské setkání přípravek 

16. 9. 2018 v Čelákovicích 

Dne 16. září jsme s přípravkou jeli na 

krajské setkání do Čelákovic. Za náš sbor 

závodili Filip Šmajda, Sofie Lungová, 

Radek Lunga, Jan Melena, Vítek Pánek.  

Závodů se zúčastnilo 18 družstev z 

celého Středočeského kraje a umístili 

jsme se na 3. místě. Děkujeme dětem za 

senzační reprezentaci sboru a rodičům za 

pomoc s dopravou na závody. 

Účast: Lungová Sofie, Lunga Radek, 

Melena Jan, Miksová Tereza, Pánek 

Vítek, Šejna Karel, Šmajda Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trénink na podzimní kolo 

23. 9. 2018 ve Starém Kolíně 

V neděli 23. září 2018 jsme se sešli  ráno 

na hasičárně a vyrazili jsme do lesa, kde 

byli připravené stanoviště. Nejprve si 

každý zaběhl závod sám. Když doběhli 

všichni tak jsme mladší i starší rozdělili do 

4 družstev a zkusili si to zaběhnout stejně 

jako při závodě. V poledne jsme šli zpět 

na hasičárnu, kde si starší žáci uvařili 

těstoviny se sýrem a mladší šli domů. Po 

jídle jsme se vrátili se staršími zpět do 

lesa a procvičovali jsme střelbu, lano a 

hlavně uzle. Doufáme, že na blížící se 

podzimní kolo hry Plamen jsme pořádně 

připravení, i když účast na tréninku nebyla 

velká. 

Účast: starší žáci – Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Buchtík Vít, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Komůrková Nela, 

Kupka David, Kupka Vojtěch, Šírková 

Adéla, Tyšerová Natálie 

mladší žáci – Horáková Karolína, 

Kahounová Anna, Kočík Richard, 

Kuberová Eliška, Kuberová Věra, 

Melenová Sára, Mykytyuk Karina, 

Ševčíková Viktorie, Šolarová Petra, 

Tyšerová Sofie 



vedoucí – Chuchvalcová Aneta, Klejzar 

Vladimír, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memoriál S. a P. 

Jechových 

28. 9. 2018 v Uhlířských Janovicích 

Jako již tradičně tak i letos jsme na státní 

svátek 28. září 2018 vyrazili na šedesátky 

do Uhlířských Janovic. Zastoupení jsme 

měli ve všech kategoriích velké a pro 

mnoho dětí to byli první závody. Jako 

první šla na řadu starší přípravka, což 

jsou ročníky 2012 a 2011, tady jsme měli 

zastoupení pouze jen 2 děvčat, ale i tak to 

z 31 závodníků zvládli dobře: 

Hanča Chovančíková – 29. místo, Sofča 

Lungová – 11. místo 

Po nich šli na řadu hned prťata což jsou 

ročníky 2013 a 2014. Zde bylo závodníků 

jen 18, ale i když to pro naše děti  byli 

úplně první závody v šedesátkách a 

kromě Rádi to pro ně byli úplně první 

závody tak to zvládli velmi dobře: 

Karolínka Bukáčková – 12. místo, Natálka 

Loudová – 10. místo, Ráďa Lunga – 2. 

místo (36,69), Zuzanka Vydrová – 1. 

místo (36,49) 

Mladší dívky měli také velkou konkurenci 

a to 35 soupeřek. Pro Johanku a Verču to 

byli také první závody a bohužel Verča 

doběhla se dvěma N, jinak se holkám 

dařilo dobře: 

Verča Lněničková – 35. místo (2xN), Sára 

Melenová – 20. místo, Maruška 

Spitzerova – 18. místo, Johanka Mušák – 

16. místo, Bára Martínková – 8. místo, 

Sofie Tyšerová – 5. místo, Kačka 

Horynová – 4. místo 

Mladší chlapci nás zastupovali pouze 3 a 

z konkurence 27 soupeřů si vedli také 

dobře: 

Ríša Kočík – 15. místo, Pepa Spitzer – 

14. místo, Jindra Horyna – 10. místo 

Po vyhlášení mladších žáků, přišli na řadu 

starší žákyně. Konkurenci měli docela 

velkou a to 33 soupeřek: 

Naty Tyšerová – 33. místo (2xN), Anička 

Černohlávková – 28. místo, Nela 

Komůrková – 16. místo, Sabča Benešová 

– 15. místo, Áďa Šírková – 11. místo, 

Nela Bížová – 3. místo (14,15) 

U starších chlapců se vedlo, ale i nevedlo 

z 21 závodníků naší kluci dopadli  dobře 

až na Vojtu, který bohužel doběhl s 2 N: 



Vojta Kupka – 21. místo (2xN), Vítek 

Buchtík – 8. místo, Martin Vokatý – 1. 

místo (13,76) 

Děkujeme všem za skvělou reprezentaci 

a rodičům za pomoc s dopravou děti na 

závody. 

Účast: Benešová Sabina, Bížová Nela, 

Buchtík Vít, Bukáčková Karolína, 

Černohlávková Anna, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Chovančíková Hana, 

Kočík Richard, Komůrková Nela, Kupka 

Vojtěch, Lněničková Veronika, Loudová 

Natálie, Lunga Radek, Lungová Sofie, 

Martínková Barbora, Melenová Sára, 

Mušák Johanka, Spitzer Josef, Spitzerová 

Marie, Šírková Adéla, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie, Vokatý Martin, Vydrová 

Zuzana. 

Beneš Tomáš, Chuchvalcová Aneta, 

Klejzar Vladimír, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Miksová Tereza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zbožňovské stovky 

30. 9. 2018 ve Skutči 

V neděli 30. září 2018 jsme vyrazili na 

stovky do Skutče. Jako první závodili 

mladší a střední dorostenci, zde jsme měli 

jen jednoho zástupce: 

Martin Vokatý  – 16. místo 

v dorostenkách jsme měli 2 závodnice: 

Naty Tyšerová – 36. místo 

Nela Bížová – 15. místo 

A ještě nás reprezentovali 3 ženy: 

Aneta Chuchvalcová 

Hana Martínková 

Terka Miksová 

I když se nám moc nedařilo, nikomu se 

nic nestalo a v pořádku jsme dojeli domu. 

Účast: Bížová Nela, Chuchvalcová Aneta, 

Martínková Hana, Miksa Petr, Miksová 

Tereza, Tyšerová Natálie, Vokatý Martin 
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ŘÍJEN 2018 

Podzimní kolo hry Plamen 

6. 10. 2018 v Zibohlavech 

V sobotu 6. října 2018 nás čekali 

nejdůležitější závody podzimu a to první 

kolo hry Plamen – závod požární 

všestrannosti. Úkolem pětičlenné hlídky je 

běžet po vyznačené trase a splnit šest 

stanovišť kde plní úkoly jako je lano, 

střelba, značky, zorientování mapy, 

požární ochrana, zdravověda. Za náš 

sbor běželi 4 hlídky za mladší a 2 hlídky 

za starší. Plno dětí běželo tento závod 

poprvé a začalo chodit až v září takže 

nemělo ani moc času se to vše naučit. 

Tým D kde běželi ty nejmenší: 

Pepa Spitzer, Hanča Chovančíková, 

Štěpánka Nováková, Filda Soukup, Vojta 

Slabý, s trenérem Tomášem Benešem a 

umístili se na krásném 18. místě z 25 

hlídek. 

Tým B kde běželi: 

Ríša Kočík, Elza Hrochová, Eliška 

Kuberová, Karina Mykytyuk, Viki 

Ševčíková, s trenérem Terkou Miksovou a 

umístili se na stejném místě jako loni a to 

10 z 25 hlídek. 

Tým C kde běžely samé holky a z toho tři 

běželi úplně poprvé: 

Karin Viltová, Péťa Šolarová, Anička 

Kahounová, Maruška Spitzerová, Věrka 

Kuberová, s trenérem Anetou 

Chuchvalcovou, holky překvapily a 

umístili se na velmi pěkném 6. místě z 25. 

hlídek. 

Tým A kde běžely také samé holky a dvě 

úplně poprvé: 

Sofča Tyšerová, Bára Martínková, Ella 

Nováková, Kája Horáková, Sára 

Melenová, s trenérem Hankou 

Martínkovou a holky ikdyž v trochu jiném 

složení obhájili 1. místo z loňského roku a 

jsou nejlepší na kolínském okrese. 

Starším se také vedlo dobře. 

Tým B kde byli doplnění Sofčou z 

mladších to zaběhli také dobře: 

Jindra Horyna, Kačka Horynová, Vojta 

Kupka, Sabča Benešová, Sofča 

Tyšerová, s trenérem Vláďou Klejzarem a 

skončili na 9. místě z 19 hlídek. 

Tým A kde běží skoro všichni letos 

naposled tento běh: 

Nela Komůrková, Nela Bížová, Aďa 

Šírková, Naty Tyšerová, Vítek Buchtík, s 

trenérem Petrem Miksou a oproti 

loňskému roku se zlepšili a skončili na 2. 

místě a mají dobrou výchozí pozici na 

jaro. 

A Honza Ticháček, který pomohl SDH 

Tuchoraz a běžel s nimi, jinak by nemohli 

běžet. 

Děkujeme všem za výbornou reprezentaci 

sboru. A rodičům za pomoc při dopravě 

dětí na závody. A Irče Spitzerové za 

nákrčníky. 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Buchtík Vít, Horyna Jindřich, 

horynová Kateřina, Horáková Karolína, 

Hrochová Eliška, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Kahounová Anna, 

Klejzar Vladimír, Kočík Richard, 

Komůrková Nela, Kuberová Eliška, 

Kuberová Věra, Kupka Vojtěch, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melena Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Mykytyuk Karina, 

Nováková Ella, Nováková Štěpánka, 

Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Spitzer 

Josef, Spitzer Ondřej, Spitzerová Marie, 

Ševčíková Viktorie, Šírková Adéla, 

Šolarová Petra, Ticháček Jan, Tyšerová 



Natálie, Tyšerová Sofie, Viltová 

Karin, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

LISTOPAD 2018 

Podzimní běh na rozhlednu 

Vysoká 

3. 11. 2018 ve Vysoké 

V sobotu 3. listopadu 2018 jsme se jako 

tradičně vydali na rozhlednu Vysoká. 

Zastoupení jsme měli ve všech 

kategoriích kromě muži nad 40 let. První 

běželi muži bez DT, po nich muži nad 40 

let, pak muži s DT a nakonec ženy. Na 

první pokusy počasí nepřálo. Pršelo a 

byla zima. Na druhé pokusy se počasí 

umoudřilo a bylo lépe. 

V kategorii muži bez DT běžel jenom 

Tomáš, který běžel poprvé, ale i tak v 

konkurenci 25 závodníků dopadl dobře. 

Tomáš Beneš – 17. místo 

V kategorii muži s DT běžel již ostřílený 

druhý Tomáš, který si také vybojoval 

krásné místo v konkurenci 13 závodníků.  

Tomáš Boura – 8. místo 

V kategorii ženy běželi 3 závodnice, pro 

Anet a Terku to byl také první závod, ale 

ze 14 závodnic nikdo neskončil na 

posledním místě. Terka Miksová – 13. 

místo, Anet Chuchvalcová – 11. místo a 

Hana Martínková – 1.místo 

Po vyhlášení přišli na řadu děti, každý rok 

měli nějaký úkol před tím než vyběhli na 

rozhlednu, ale letos jen běželi z důvodu 

ošklivé počasí. Naštěstí se počasí 

umoudřilo a přestalo pršet. Mladší žáci 

běželi jen do půlky rozhledny a starší až 

na vršek. 

Mladší žáci měli velkou konkurenci a 

nevýhodu že holky a kluci běhají 

dohromady, ale ani  je nezastavilo a z 23 

závodníků obsadili přední příčky. Viki 

Ševčíková – 12. místo, Bára Martínková 

7. místo, Sofča Tyšerová – 4. místo, 

Jindra Horyna – 3. místo, Karča Mykytyuk 

– 2. místo a Kačka Horynová – 1. místo 

Starší žáci měli menší konkurenci jen 18 

závodníků. Nela Komůrková – 12. místo, 

Anet Machalická – 7. místo a Áďa Šírková 

– 6. místo. 

 

Všem děkujeme za vzornou reprezentaci 

sboru.  

Účast: Beneš Tomáš, Boura Tomáš, 

Chuchvalcová Aneta, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Komůrková Nela, 

Machalická Aneta, Martínová Barbora, 

Martínková Hana, Miksová Tereza, 



Mykytyuk Karina, Tyšerová Sofie, 

Ševčíková Viktorie, Šírková Adéla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memoriál Marty Habadové 

na 60 metrů 

3. a 4. 11. 2018 v Praze 

 

Sobotu a neděli 3. a 4. listopadu jsme 

trávili v hale Otakara Jandery v Praze. 

Konal se zde jeden ze závodu z českého 

halového poháru a to memoriál Marty 

Habadové. V sobotu závodili starší žáci. 

První starší děvčata a pak starší chlapci. 

My jsme měli zástupce pouze v kategorii 

dívek a z 290 závodnic dopadli velmi 

dobře. Sabča Benešová – 124. místo, 

Naty Tyšerová – 109. místo a Nela 

Bížová – 27. místo 

V neděli závodili mladší žákyně a mladší 

žáci. Děvčata měli konkurenci 232 

závodnic  a chlapci 266 závodníků. Dívky 

si zaběhli své osobní rekordy kromě 

Kariny. Sára Melenová – 151. místo 

(23:96), Bára Martínková – 51. místo 

(17:49), Sofča Tyšerová – 30. místo 

(16:66), Karča Mykytyuk – 28. místo 

(16:60) a Kačka Horynová – 22. místo 

(16:20) 

Závodnice, které se umístí do 30 místa 

tak sbírají body do celkového pořadí. 

Za mladší chlapce běžel pouze jen jeden 

závodník od nás. Jindra Horyna – 93. 

místo 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Chuchvalcová Aneta, 

Horyna Jindřich, Horynová Kateřina, 

Klejzar Vladimír, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Melenová Sára, Miksa 

Petr, Mykytyuk Karina, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie 

 

 

  

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Brigáda na hasičárně 

11. 11. 2018 ve Starém Kolíně 

V neděli 11. 11. 2018 jsme se s dětmi 

sešli v 9:00 na hasičárně a udělali úklid 

před zimou. Naposledy jsme posekali 

trávník, shrabali listí, utřeli prach, zametli 

a vytřeli podlahy, uklidili kuchyň, umyli 

hadice, poklidili ve skládku a připravili věci 

na tréninky v kulturáku a tělocvičně. 

Děvčata nám dokonce uvařila i oběd. 

 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Černohlávková Anna, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Tyšerová 

Natálie, Vokatý Martin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Český halový pohár 

Ostrava 

24. 11. 2018 v Ostravě 

V pátek 23. listopadu 2018 jsme se vydali 

na poslední závod Českého halového 

poháru do Ostravy.   Vyrazili jsme v pátek 

v 16 hod vlakem do Pardubic. 

Pendolinem jsme do Ostravy dorazili 

okolo 19 hod, a pěšky jsme se přesunuli 

do Čapkovi sokolovny. Po tom co jsme se 

zabydleli tak jsme se vydali na procházku 

na Masarykovo náměstí a podívali jsme 

se po Ostravě. Ráno jsme se trolejbusem 

a tramvají přesunuli na stadión. Jako 

první běhali mladší dívky. Začali běhat v 

8:15 a za nás běželi 4 závodnice a měli 

konkurenci 165 závodnic. Bára 

Martínková – 100. místo, Sofča Tyšerová 

– 42. místo, Karina Mykytyuk – 28. místo 

a Kačka Horynová – 11. místo 



V kategorii mladší chlapci jsme měli jen 

jednoho závodníka a měl konkurenci 175 

závodníků. Jindra Horyna – 74. místo 

Pak přišla na řadu kategorie starší dívky, 

kde jsme měli také čtyři závodnice. Áďa 

Šírková – 154. místo, Sabča Benešová – 

118. místo, Nela Komůrková – 116. místo 

a Naty Tyšerová – 106. místo, holky si 

nakonec sezóny zaběhli své osobní časy. 

Po přesunu na nádraží jsme se posilnili 

na cestu domů. Do Starého Kolína jsme 

dorazili ve čtvrt na deset. 

 Beneš Tomáš, Benešová Sabina, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Komůrková Nela, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Mykytyuk 

Karina, Šírková Sabina, Tyšerová Natálie, 

Tyšerová Sofie. 

 

 

 

 

 

Český halový pohár 2018 

 

V roce 2018 se náš sbor zúčastnil 
Českého halového poháru. Pohár se 
skládal ze 4 závodů 17. 3. v Ostravě, 24. 
– 25. 3. v Jablonci nad Nisou, 3. – 4. 11. v 
Praze a poslední závod 24. 11. v Ostravě. 
Z těchto závodů se vyberou 3 nejlepší 
výsledky, které se pak počítají do 
celkových výsledků poháru. Českého 

halového poháru se za náš sbor 
zúčastnili: všech 4 závodů se zúčastnily 
Kačka Horynová, Sofča Tyšerová a Naty 
Tyšerová. Třech závodů se zúčastnila 
Karina Mykytyuk, Nela Bížová, Nela 
Komůrková, Sabča Benešová, Jindra 
Horyna. Dvou závodů se zúčastnila Bára 
Martínková. Jednoho závodu se zúčastnil 
Pepa Spitzer, Maruška Spitzerová, Sára 
Melenová, Vojta Kupka a Áďa Šírková. 

Celkem se zúčastnilo 14 dětí ze všech 4 
kategorií. 

Starší chlapci (370 závodníků) Vojta 
Kupka 253. místo jarní závod v Ostravě 
16,87 
Mladší chlapci (334 závodníků) Pepa 
Spitzer 279. místo závod v Jablonci n/N 
28,36 
Jindra Horyna 76. místo závod Jablonec 
n/N 17,83; závod Praha 18,15, podzimní 
závod Ostrava 17,71 
Starší dívky (383 závodnic) Áďa Šírková 
293. místo 2. závod Ostrava 15,79 
Sabča Benešová 145. místo závod 
Jablonec n/N 19,67, závod Praha 14,98, 
podzimní závod Ostrava 14,86 
Nela Komůrková 137. místo jarní závod 
Ostrava 18,39, závod Jablonec n/N 16,18, 
podzimní závod Ostrava 14,81 
Naty Tyšerová 112. místo jarní závod 
Ostrava 16,14, závod Jablonec n/N 19,26, 
závod Praha 14,6, podzimní závod 
Ostrava 14,65 
Nela Bížová 49. místo jarní závod 
Ostrava 13,75, závod Jablonec n/N 13,79; 
závod Praha 13,14 
Mladší dívky (293 závodnic) Sára 
Melenová 250. místo závod Praha 23,96 
Maruška Spitzerová 202. místo závod 
Jablonec n/N 23,95 
Bára Martínková 101. místo závod Praha 
17,46, podzimní závod Ostrava 20,31 
Sofča Tyšerová 56. místo jarní závod 
Ostrava 20,40, závod Jablonec n/N 19,00, 
závod Praha 16,66, podzimní závod 
Ostrava 16,99 



Karina Mykytyuk 45. místo závod 
Jablonec n/N NP 

▪ závod Praha 16,50, podzimní závod 
Ostrava 16,35 
Kačka Horynová 20. místo jarní závod 
Ostrava 17,70, závod Jablonec n/N 17,39, 
závod Praha 16,20, podzimní závod 
Ostrava 15,44 
Pro všechny to byla velká zkušenost, 
podívali se jak to chodí na jiných 
závodech než jen na okrese. Podívali se i 
do jiných částí ČR než jen po kolínském 
okrese. Všem děkujeme za reprezentaci a 
doufáme, že příští rok bude minimálně 
stejná nebo ještě lepší. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROSINEC 2018 

Výlet mladších žáků 

8. 12. 2018 v  Kolíně 

V sobotu 8. 12. 2018 jsme se s mladšími 

a pár staršími žáky vydali na výlet do 

Kolína. V Kolíně jsme navštívili náměstí, 

kde jsme se podívali na vánoční 

stromeček. Pokračovali jsme na kolínskou 

rozhlednu vodárnu. Po prohlídce jsme se 

přesunuli na plavecký stadion, kde jsme 

byli v bazénu a sauně. Po koupání jsme 

šli na vlak a jeli zpět do Starého Kolína. 

Účast: Beneš Tomáš, Horáková Adéla, 

Horáková Karolína, Hrochová Eliška, 

Chuchvalcová Aneta, Jefimová Adriana, 

Kahounová Anna, Kuberová Eliška, 

Kuberová Věra, Lněničková Veronika, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melena Jan, Melenová Sára, Miksa Petr, 

Miksová Tereza, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Nekola Alex, Šejna 

Karel, Šírková Adéla, Šolarová Petra, 

Tyšerová Natálie 
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Výlet přípravky a starších 

žáků 

15. 12. 2018 v Praze 

V sobotu 15. 12. 2018 jsme se 

s přípravkou a staršími žáky vydali na 

výlet do Prahy. V Praze jsme navštívili 

Staroměstské náměstí, Václavské 

náměstí a poté jsme šli do kina. V kině 

jsme se rozdělili na dvě party jedna šla na 

Čertí brko a druhá na Vánoce a spol. Po 

procházce vánoční Prahou a kině jsme šli 

na vlak a jeli zpět do Starého Kolína. 

Účast: Beneš Tomáš, Bížová Nela, 

Bukáčková Karolína, Horyna Jindřich, 

Horynová Kateřina, Chuchvalcová Aneta, 

Jefimová Adriana, Katreniak Agáta, Kočík 

Richard, Komůrková Nela, Lunga Radek, 

Lungová Sofie, Martínková Hana, Miksa 

Petr, Miksová Tereza, Šmajda Filip, 

Teichmanová Nina, Viltová Karin, 

Vydrová Zuzana, Řehák Viktor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výroční valná hromada 

SDH Starý Kolín 

21. 12. 2018 ve Starém Kolíně  

V pátek 21. 12. 2018 náš sbor uspořádal 

výroční valnou hromadu v kulturním domě 

ve Starém Kolíně. Po vyslechnutí zpráv 

za uplynulý rok, přišla řada na přípravku a 

jejich pohádku Jak hoří perníková 

chaloupka. Na konec celé schůze se 

podávala večeře a po úklidu kulturního 

domu jsme odešli domů. Poděkování patří 

starším žákům a dorostu za přípravu a 

úklid kulturního domu. 

Účast: Beneš Josef, Beneš Tomáš, 

Benešová Sabina, Bernard Jiří, Bížová 

Nela, Boura Tomáš, Bourek Josef, 

Brancuzský Patrik, Buchtík Vít, 

Bukáčková Karolína, Černohlávková 

Anna, Doubravová Karolína, Flegl 

Jaroslav, Hoskovec Petr, Horáková 

Adéla, Horáková Karolína, Chovančík 

Pavel, Chuchvalcová Aneta, Jareš 

Miroslav, Jeřábek Jan, Katreniak Agáta, 

Klejzar Vladimír, Komůrková Nela, Kraus 

Antonín, Kropáčková Lucie, Kubátová 

Eliška, Kuberová Eliška, Kuberová Věra, 

Kuchař Stanislav, Kupka Vojtěch, 

Lněnička Jan, Loudová Natálie, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Melena Jan, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

tereza, Moravec Pavel, Mykytyuk Karina, 

Pánek Vítek, Spitzer Josef, Spitzer 

Ondřej, Spitzerová Marie, Šedo Michal, 

Šejna Karel, Šírková Adéla, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Teichmanová Klára, 

Teichmanová Nina, Thürich Lukáš, 

Ticháček Jan, Tyšerová Natálie, Tyšerová 

Sofie, Viltová Karin, Vlasáková Kristýna, 

Vokatý martin, Volejníková Marie, 

Vydrová Zuzana 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Atletický kinder běh 

29. 12. 2018 v Českém Brodě 

Nezaháleli jsme ani mezi svátky a vyrazili 

jsme na závody 29. prosince 2018. 

Jednalo se o sranda běh v Českém 

Brodě. Přípravka měla 40 metrů dlouhou 

dráhu a 30 cm vysokou překážku. V této 

kategorii jsme měli velkou účast a to: 

Teichmanová Klárka – 11. místo, 

Bukáčková Karolínka – 6. místo, Lunga 

Radek – 5. místo, Loudová Natálka – 4. 

místo, Vydrová Zuzanka – 3. místo, 

Kubátová Eliška – 2. místo, Teichmanová 

Ninka – 1. místo 

Z 12 soupeřů si naše přípravka vedla 

velice dobře. 

Mladší a starší žáci měli dráhu dlouhou 

60m a dvě překážky vysoké 50 cm. 

Mladších dívek jsme měli jen pět, ale 

nevedli si vůbec špatně. Z konkurence 16 

dívek holky dopadli takto: Lungová Sofča 

– 12. místo, Viltová Karin – 7. místo, 

Mykytyuk Karina – 5. místo, Tyšerová 

Sofča – 3. místo, Horynová Kačka – 2. 

místo 

Z mladších chlapců jsme měli jen jednoho 

zástupce a to Jindru. Ten si vedl z 13 

kluků také velmi dobře. Horyna Jindra – 2. 

místo 

Starší dívky měli konkurenci 10 soupeřek. 

Komůrková Nela – 6. místo, Benešová 

Sabina – 5. místo, Šírková Adéla – 4. 

místo, Bížová Nela – 3. místo, Tyšerová 

Naty – 2. místo 

Starší chlapci byli jen dva, ale o to to 

byl  větší boj kdo z nich vyhraje. 

Konkurenci měli 6 chlapců. Moravec 

Pavel – 2. místo, Vokatý Martin – 1. 

místo. 

Dorost, ženy a muži už měli dráhu 

dlouhou 70 m a překážky tři. 

Dorostenky mohly soutěžit jen Nela a 

Naty. V prvním pokusu měli úplně stejný 

čas a v druhém jen o kousek byla Nela 

lepší. Konkurenci měli hodně malou a 

celkem byli jen 4.Tyšerová Naty – 2. 

místo, Bížová Nela – 1. místo 

V kategorii dorostenců už to Pavel a 

Martin neměli tak lehké. Konkurence byla 

7 kluků. Moravec Pavel – 4. místo, Beneš 

Tomáš – 3. místo, Lněnička Honza – 2. 

místo, Vokatý Martin – 1. místo 

Do kategorie muži a ženy jsme se ze 

srandy také přihlásili. Muži měli 

obrovitánskou konkurenci a to jednoho 

muže, žen bylo celkem osm. Klejzar 

Vláďa – 3. místo, Miksa Petr – 2. místo, 

Martínková Hana – 1. místo, 

Chuchvalcová Aneta – 4. místo, Miksová 

Terka – 6. místo 

Účast: Beneš Tomáš, Benešová Sabina, 

Bížová Nela, Bukáčková Karolína, Horyna 

Jindřich, Horynová Kateřina, 

Chuchvalcová Aneta, Klejzar Vladimír, 

Komůrková Nela, Kubátová Eliška, 

Lněnička Jan, Loudová Natálka, Lunga 

Radek, Lungová Sofie, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Tereza, Moravec 



Pavel, Mykytuk Karina, Šírková Adéla, 

Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 

Tyšerová Natálie, Tyšerová Sofie, Viltová 

Karin, Vokatý Martin, Vydrová Zuzana. 

Závody jsme si všichni užili kinder vajíčka 

a kolena snědli. Doufáme, že příští 

rok  budeme moct tyto závody  navštívit 

znovu. Děkujeme rodičům za pomoct při 

dopravě dětí na závody. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše úspěchy a ocenění 

v roce 2018: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



FOTOGALERIE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seznam členů podílejících 

se na činnosti mladých 

hasičů v roce 2018 

Beneš Tomáš  dorost  
Benešová Sabina starší žáci 
Bížová Nela   starší žáci  
Boura Tomáš   člen výboru 
Buchtík Vít   dorost, instruktor 
Bukáčková Karolína  mladší žáci 
Černá Nicol   starší žáci 
Černohlávková Anna dorost 
Červeňáková Vanesa mladší žáci 
Doubravová Karolína mladší žáci 
Fišerová Štěpánka mladší žáci 
Horáková Karolína  starší žáci 
Horyna Jindřich  starší žáci 
Horynová Kateřina  starší žáci 
Hrochová Eliška mladší žáci 
Hubáček Denis  mladší žáci 
Hubáček Nikolas mladší žáci 
Chovančík Pavel  mladší žáci 
Chovančík Pavel  starosta SDH 
Chovančíková Hana  mladší žáci 
Chuchvalcová Aneta  člen revizní rady, vedoucí 
Jefimová Adriana mladší žáci 
Jeřábek Jan  mladší žáci 
Jeřábek Jan  velitel SDH 
Kahounová Anna mladší žáci 
Katreniak Agáta  mladší žáci 
Klejzar Vladimír  člen výboru, vedoucí 
Kočík Richard  mladší žáci 
Komůrková Nela starší žáci 
Kotva Filip  dorost 
Krátká Karolína starší žáci 
Kropáčková Lucie mladší žáci 
Kubátová Eliška  mladší žáci 
Kuberová Eliška starší žáci 
Kuberová Věra  starší žáci 
Kuchař Matyáš  mladší žáci 
Kuchař Stanislav technické zajištění 
Kuchařová Beáta mladší žáci 
Kupka David  starší žáci 
Kupka Vojtěch  starší žáci 
Lněnička Jan  dorost 
Lněničková Veronika mladší žáci 
Loudová Natálie mladší žáci 
Lunga Radek  mladší žáci 
Lungová Sofie  mladší žáci 
Machalická Aneta starší žáci 
Martínková Barbora starší žáci 
Martínková Hana člen výboru, hlavní vedoucí  
Melena Jan  mladší žáci 
Melenová Sára  starší žáci 
Miksa Petr  náměstek starosty SDH, vedoucí 
MiksováTereza člen výboru, vedoucí 
Moravec Pavel  dorost 
Mušák Johana  starší žáci 
Mykytyuk Karina starší žáci 
Nekola Alex  starší žáci 

Nekola Jáchym  mladší žáci 
Nekolný Martin  technické zajištění 
Nováková Ella  mladší žáci 
Nováková Štěpánka přípravka 
Pánek Vítek  mladší žáci 
Rana Samuel  přípravka 
Slabý Vojtěch   mladší žáci 
Slabý Vladimír   mladší žáci 
Soukup Filip   mladší žáci 
Spitzer Josef   starší žáci 
Spitzer Ondřej  člen výboru 
Spitzerová Marie  starší žáci 
Šedo Michal   mladší žáci 
Šejna Karel   člen revizní rady, vedoucí 
Ševčík Pavel  technické zajištění 
Ševčíková Viktorie mladší žáci 
Šírková Adéla   dorost, instruktor 
Šmajda Filip   mladší žáci 
Šolarová Petra  mladší žáci 
Teichmanová Nina mladší žáci 
Teichmanová Klára přípravka 
Ticháček Jan  starší žáci 
Truong Quynh Anh Nicola mladší žáci 
Tyšer Tomáš  dorost 
Tyšerová Natálie starší žáci 
Tyšerova Sofie Ema mladší žáci 
Váňa Jakub  starší žáci 
Viltová Karin  mladší žáci 
Vlasáková Kristýna mladší žáci 
Veselá Dominika mladší žáci 
Vokatý Martin  dorostí 
Vydrová Zuzana mladší žáci 
Zmeškal Martin přípravka 
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